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1. �����	
�ก

  �����	
���  (
������������)   

2. ���
��������  �������  �ก�������� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 444,850  '�+    (,��(��	  513,253  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������) 800,000   '�+  ���%&�(�ก-��	ก��  926,583  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

05�	1����� 
1. �����	%&��$'ก��'4���	�$ก7�(4����  48  %�, 
2. ������	��,�&�'��8��94���	�& (4���� 10,000  กก./1; 
05�	�����
 
1. ��	��,�&�'��<,
������
+=> 3 
2. �94���	�=1�������ก��?�=�����
 % �94���	 31A35 % 
3.  �����	��<,
����
��'<��� �BC	��	  

- �����	%&��$'ก��'4���	�$ก7�(4����  48  %�, 
- ������	��,�&�'��8��94���	�& (4���� 13,000  
กก./1; 
- ��	��,�&�'��<,
������
+=> 3 
- �94���	�=1�����0
�>�B!9� 
- �����	��<,
����
��'<��� �BC	��	  

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �����	%&��$'ก��'4���	�$ก7� (4���� 48 %�, 
2. ������	��,�&�'��8��94���	�& (4���� 10,000 
ก�-�ก�$��,�1; 
3. �4��,	���%&�0B��'$E5='4���	ก��F!ก7�01G�0	�� 800,000 
'�+  ��&01G���ก4�%� 334,750 '�+/1; 
4.  �?''ก��ก�=&��	������	+=>ก�=&/0&8��%�,0ก��ก�,�	
%��B=&%I0�Cก 

1. �����	%&��$'ก��'4���	�$ก7� (4���� 48 %�, 
2. ������	��,�&�'��8��94���	�& (4���� 13,000 
ก�-�ก�$��,�1; 
3. �4��,	���%&�0B��'$E5='4���	ก��F!ก7�01G�0	��  
926,583 '�+ 
4.  �?''ก��ก�=&��	��<,
�0ก�J�&= 
 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 � 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    K��ก  0589���+4������?��1ก���'�	��$9	B�& 05,� �94�ก�&L,���	 

�	58>�  �������  �ก�������� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  1�<ก��	
��� (��� ����?+M7N=
��,) 

2. ���
��������  �������  �ก�������� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���  39,000  '�+    (,��(��	 13,000   '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������) -  ���%&�(�ก-��	ก��  - 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 1�<ก��	
���&������ก�����	
$�O��&=(4����  1,700 
��� 1�<ก
�0�89�+=>(4����  23  %�, 
2. ($&ก�������	
���+=> <ก���	�����$ก��5�ก�� 
3. 1�<ก��	
���&�����	
$�O��&= 0(��E0��'-�0�C�  
4. �=01�8�ก���  0��=��  ��,�  ก�=&	,�� 

- 1�<ก��	
���
$�O��&= ��� ������P�	B��� 4 %�, 
(4���� 300 ��� ��?+M7N=
��, 13 %�, ��� 17 %�, 
- �����	�=ก��0(��E0��'-�&= (+M7N=
��,) �,��
��� �� <ก�$���0�=9�	ก$&ก��0�=���� 100% 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �����	
����=ก��0(��E0��'-�&= (4����  1,700  ��� 
2. �����	
���(4����  1,700 ��� ��?
��������  
300,000 '�+/1; 
 

�����	�=ก��0(��E0��'-�&= (4���� 1,000 ��� 
�����	 <ก�$���0�=9�	+4���� (4���� 300  ��� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  � 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    ก��+4����B�	�$���0�=9�	B�	5��'�����?B�	��+���$� 
 
 

�	58>�  �������  �ก�������� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  1Q�'$��&<���$ก7������	
��� (�$	%�,
��������) 

2. ���
��������  �������  �ก�������� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
!  %&��$'($&���  156,000  '�+    (,��(��	 56,000  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  - ���%&�(�ก-��	ก�� - 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 1�<ก��	
���&������ก�����	
$�O��&= 
2.  ($&ก�������	
��������$ก��5�ก�� 
3. 1�<ก��	
���
�
89�+=>1�?���  200 %�, 
4. 1�<ก��	
���&�����	
$�O��&= 0(��E0��'-�0�C� �=
�����
 �=ก��1Q�'$��&<���$ก7���,�	�,�0�8>�	 
 

1. 1�<ก��	
���&������ก�����	
$�O��&= RRIM600 
2.  ($&ก�������	
��������$ก��5�ก�� 
3. 1�<ก��	
���
�
89�+=>1�?���  200 %�, 
4. 1�<ก��	
���&�����	
$�O��&= 0(��E0��'-�&= 
�=ก��
�,1�U� 2 ��$9	/1; 
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
������  �����	
����=ก��0(��E0��'-�&= (4����  
15,200 ��� 
 

���������	
$�O��&= (4����  15,200  ��� 1�<ก+=>
+M7N=
��, 1,000 ��� ��� �� 300 ��� ��� 
16,500  ��� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  � 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  ��	��%�,1�?(4������	 
    9.2  ก��+4�	��
�,1�U��,�5�� 
    9.3  �$�����	��'�	���ก%�,
�������,���8� 
 

�	58>��������  �ก�������� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

   ����B�����1; 

2. ���
��������  �����
�  &4��F  

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���  400,000  '�+    (,��(��	 458,530  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)   710,000 '�+  ���%&�(�ก-��	ก��  527,250  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. +4���
���?��กM&<ก��
�
89�+=>  100  %�, 
2. �=������(�กก��+4���01G�B���01�8�ก  120  �$� 
3. �=���%&�(�กก��(4���,��B���01�8�ก  710,000 '�+ 
4. ����B���
��%&�������B���01�8�ก0P�=>�  400 กก./%�, 
5. %&�������B���01�8�ก�=�����
&=(4���,��%&�
�����
%�,�>4�ก�,��$��? 6,000 '�+ 
6. �$กF!ก7���?�<���
(%&��$'�����<�0�8>�	B���&=B!9� 

-  +4�����กM&<ก�� ��?M&<ก��1ก�� (4���� 2 
��$9	 V �? 150 %�, 
- (4���,��������+$9	
�����B���,	 7,000 '�+/
�$� 
- �$ก0�=���$กF!ก7���?0ก7��ก��<���
(
�ก��
����B���%&��$'�	�������<�0�8>�	B���0
�>�B!9� 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. ��+���$��=���%&�(�กก��(4���,��B���1�?��� 
710,000 '�+  
2. �$ก0�=���$กF!ก7��=�	�������<�0ก=>��ก$'ก������B���

����
��  (4���� 300  �� 
 

1. ��+���$��=���%&�(�กก��(4���,��B���1�?��� 
527,250 '�+  ��?�=������
��1�	1�<ก��
(4���,��1�?��� 10 �$� 
2. �$ก0�=���$กF!ก7��=�	�������<�0ก=>��ก$'ก������
B���  (4���� 300  �� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  ก�?'��ก������B��� 
    9.2  ก��1�$'1��	'4���	&���� 
 

�	58>� �����
�  &4��F   �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  1�<ก��?B���
$�O��%���� 

2. ���
�������� ���O�������  O���ก���� ���+�	  �W,0X	  ��?���
	7�F$ก&�Y  5��?
$�O� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 4,000  '�+    (,��(��	  0  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  5,000  '�+   ���%&�(�ก-��	ก�� 2,050 '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. �1�	1�<ก%����  12  %�, 
2. �$กF!ก7�%&��$'ก��KZก��5�5=
%���� (4���� 20 �� 
3. B���
$�O��%����
$�O��&=0
8>�(4���,�� 4. �1�	1�<ก%��
�����
$�O��%&��$'ก��&<�� �=ก��0(��E0��'-�+=>&= 
5. �$กF!ก7��=+$ก7?��5�5=

�ก��&<���$ก7�  
 

1. �1�	%����%&��$'ก��&<��(4����  12  %�, 
-&�ก���$&�E�� �$&��,	ก�>	 
�,1�U� 0��=���1�	
1�<ก�?���
89�+=> 1 	�� 
2. KZก�$กF!ก7�
�ก��B���
$�O��%�����''�,�	 V 
(4���� 140 ก�>	 ��?���ก���(�กก��0
�?0��C& 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. %����%&��$'ก��&<�� (4���� 12 %�, 
2. �1�	1�<ก�?���0
�>�B!9� 
89�+=> 1 	�� 
3. �$กF!ก7�%&��$'ก��KZก��5�5=
%����(4���� 20 �� 
4. �=���%&�(�กก��(4���,��ก�>	
$�O��%����  5,000 '�+ 

1. ���
$�O���?��� ก�?+��� ��	ก�	 �$	��& %&��$'
ก��&<����?'4���	 (4���� 12 %�, 
2. 0��=���1�	1�<ก�?��� 
89�+=> 1 	�� 
3. �$กF!ก7�%&��$'ก��KZก��5�5=
(4���� 20 �� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  B�&��		��
�ก��1Q�'$��	�� ��?��1ก���0��8>�	�8�%�,
���� 
    9.2  �$กF!ก7��=������?01[&��5�%�,��	 0�8>�	(�ก���0�=���=9%�,�=��5�ก������%����3 
 

                                                        �	58>�  ���O�������  O���ก���� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  ������?��'���
$�O��%��&�ก%��1�?&$' 

2. ���
��������  ��	���!ก  �$������   ������  
$�'$�J��ก��  ��?���(�<E  �	���$��� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 6,000  '�+    (,��(��	  6,000  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  10,000  '�+  ���%&�(�ก-��	ก�� 48,720  '�+   

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. ��$'����
$�O��%��&�ก%��1�?&$' %�,����ก�,� 10,000 ��� 
2. (4���,��
$�O��%��&�ก%��1�?&$' �=���%&�  10,000 '�+ 
3. ������?��'���
$�O��%��&�ก%��1�?&$' %�,����ก�,�  
50 5��& 
4.  �$กF!ก7��,��-��	ก��0�=���<���?KZก+$ก7? (4���� 
300 �� 

(4���,��
$�O��%����?'��ก��($&�����,�� 
��?�ก��,	���  01G�0	��  48,720  '�+ 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �=
$�O��%��&�ก%��1�?&$'%��'��ก�� (4���� 10,000 ��� 
2. �$กF!ก7���?�<���
(0�=���<���?KZก+$ก7? (4���� 300 �� 
3. (4���,��������%��&�ก%��1�?&$' 0	�� 10,000  '�+ 
 

1. �=
$�O��%��'��ก����,��	���,�	 V 
2. �=
$�O��%��KZก+$ก7? 1�5. 1��. ���ก���
��5=
��?��?��<(�ก-�	0�=���,�	 V F!ก7� 
&<	�� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 � 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    - 
 

�	58>�   ��	���!ก  �$������  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  '4���	�$ก7��1�	ก�>	����	
$�O��&= 

2. ���
��������  ���
	7�F$ก&�Y  5��?
$�O�� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 5,000 '�+    (,��(��	 2,480  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  - ���%&�(�ก-��	ก��   2,500  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. '4���	�$ก7��1�	ก�>	����	
$�O��&=
�
89�+=>1�?���   
2  	�� 
2. �=���
$�O����	+=>��'<��� 0(��E0��'-�&= 
 

1. ก4�($&�$5
85, 
�,1�U�'4���	�����	�$&��,	ก�>	 
2. -�,�����?�'ก+=>��<,+�	+�F0��8�B�	�1�	 
0
��?��,	�94� �������?+4�
�������	� �+=> 1  
-���0�� 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

5�01G����,	KZก1Q�'$��B�	�$กF!ก7� 
 

�$กF!ก7�KZก1Q�'$�� (4����  40 �� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 � 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    - 

 
�	58>� ���
	7�F$ก&�Y  5��?
$�O��  �<�
��B���<� 

 
 

 

 

 



 48 

1. �����	
�ก

  1�<ก1�����94��$� 

2. ���
��������  ���+�	   �W,0X	   

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 850,000  '�+    (,��(��	   360,725  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  -  ���%&�(�ก-��	ก�� - 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 1�<ก1�����94��$�
�
89�+=>  100  %�,  �?�?1�<ก  9 x 9 
0���  �''��$'I]�1�� 
2. ���1����(4����+$9	��&  2,200 ��� 
3. 1�<ก1�����94��$�
$�O��&= -&�
5����ก�������  8 A 12 
0&8�� 
4. ($&ก�����1�����94��$�+=> <ก���	�����$กก�� 

1. 1�<ก1�����94��$�
�
89�+=>  40  %�,  �?�?1�<ก   
9 x 9 0���  �''��$'I]�1�� 
2. ���1����(4����+$9	��&  800 ��� 
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. 
5�01G����,	KZก1Q�'$��B�	�$กF!ก7� 
2. 01G����,	����	���%&��ก,��+���$�0�8>�1�����94��$�
��
������ 

1. �$กF!ก7�%&�KZก1Q�'$��ก��1]ก5?�^�' B�&����
1�<ก��?ก��1�<ก 
2. 1�����94��$��$	%�,
�������� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 �  71A80 ���� 81A90 ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  K�+�9	5,�	��� 
    9.2  B�&��		�� 
    9.3  � ��+=>1�<ก��<,%ก�(�ก�1�	���'��  
 

�	58>�   ���+�	   �W,0X	  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  ��O��0ก7���������������+M7N=
��, 

2. ���
��������  �����-�(��  (�<EF�=��$�&�Y��?��?   

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���  45,000  '�+    (,��(��	  44,894  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  100,000 '�+  ���%&�(�ก-��	ก�� 36,972  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. ($&01G��1�	��O�� ���,	0�=���<�&���ก��0ก7���ก,
�$กF!ก7�+�ก�?&$'5$9�0�=��(4���� 350  �� 
2. ����� �4����%&��,	��+���$� 1�?��� 
 60,000   '�+ 
3. 01G����,	0�=���<��ก,0ก7��ก���?�<���
(+$>�%1  
4. �$ก0�=�� A �$กF!ก7� 
5�01G����,	+4�	�������%&�
�?��,�	0�=�� 

1. ($&+4��1�	��O�� 
89�+=> 15 %�,-&��',	01G�
ก�(ก�����B��� ก�(ก���
85%�, ก�(ก���
85�$ก��?
ก�(ก���%���� 
2. ���,	0�=���<�B�	�$กF!ก7�
���5�5=
0ก=>��ก$'0ก7�� 
3.  ����� ����	���%&��,	
���ก,��+���$�3 01G�0	�� 
36,972 '�+ 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �$ก0�=�� A �$กF!ก7� ��+���$�3 %&�0�=���<�ก��0ก7��
���
��, 0
8>��4�%1
5�
��0ก�&1�?-�5���ก,��0�	��?
����� &4�0���5=���
��$	����,�	�=������B 
2.  �$ก0�=�� - �$กF!ก7������ 
5������<�&���0ก7��
�4���+4�	�������%&��?��,�	0�=��
�
89�+=>-��	ก��3  
3. 01G����,	0�=���<�ก�� ,��+�&�����<�&���ก��0ก7��
+M7N=
��,�ก,0ก7��ก� ��?�<���
(+$>�%1  

1. �$กF!ก7������ 
5�01G����,	0�=���<�1Q�'$��0
8>�
����	+$ก7?1�?�'ก���� 
2. 01G����,	0�=���<�
���ก,�$ก0�=�� 0ก7��ก���?
�<���
( 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  � 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    K�B�&5,�	  +4�
��������0�=���� 

�	58>�  �����-�(��  (�<EF�=��$�&�Y �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	-��� 

2. ���
��������  ���1�?
$�O�  '4���	ก�(&= 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 70,000  '�+    (,��(��	  109,050 '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  100,000  '�+  ���%&�(�ก-��	ก��  129,000  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. �=-���+$9	��& 15 �$� (�=&������0�=�� 4 �$�) 
2. %&��94���&�'  7,200 ก�-�ก�$� 01G�0	��  100,000 '�+ 
3. �$กF!ก7�0ก�&+$ก7?
�ก������-��� 20 �� 
4. %&��94���&�'+=>�=�����
����������	ก��B�	���& 
 

%&��94���&�' 8,062 ก�-�ก�$�   
01G�0	�� 129,000 '�+ 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �$กF!ก7��=1�?�'ก������?0ก�&+$ก7?0ก=>��ก$' 
-��� 
2. 0
�>����%&�
��ก$'��+���$�3  

1. �$กF!ก7��=1�?�'ก������?0ก�&+$ก7?0ก=>��ก$' 
ก��0�=9�	-���  (4���� 16  �� 
2. 0
�>����%&�
��ก$'��+���$�3  

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 �81A90  ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    %&��$'	'1�?���������?��������'%�,0
=�	
� 
 

�	58>�  ���1�?
$�O�  '4���	ก�(&= �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	1��0�89�0
8>�(4���,�� 

2. ���
��������  ������F��  0ก����=  ��?����4����  0�=�&0P���   

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 50,000  '�+    (,��(��	  48,810   '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������) 80,000  '�+ ���%&�(�ก-��	ก��  ��(4���,�� 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0�=9�	1��0�89�(4���� 8,000 �$� %&������� 800 
ก�-�ก�$�  
2. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก��0�=9�	1�� (4���� 30 �� 
�,�1; 
3. 01G����,	0�=���<�+$ก7?ก��0�=9�	1��
���ก,�$กF!ก7� 
 

1. 0�=9�	1��0�89�(4���� 400 ก�-�ก�$�  
2. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก��0�=9�	1�� (4���� 40 
�� 
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. (4����1��0�89� �=���%&�01G�0	��  80,000 '�+ 
 (800 กก. x100 '�+/กก.) 
2. ��ก4�%�(�กก��B��1��0�89� 30,000 '�+  
3. �$กF!ก7�+=>0B��KZก+$ก7?�=�����<�����0B��
(&���ก��
0�=9�	1��0�89�(4����  30  ���,�1; 

�$	�=��������(4���,�� (4���� 400 กก. X 200 
'�+ 01G�0	�� 80,000  '�+ 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70�  71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    B�&������		����?F$��<B�	1��+=>0�=9�	 
 

�	58>�  ������F��  0ก����=  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0
�?0�=9�	1���94�(8& 

2. ���
��������   ����4����  0�=�&0P���  ������F��  0ก����=   

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 100,000  '�+    (,��(��	  89,685 '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  150,000  '�+  ���%&�(�ก-��	ก�� 54,500  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. �����<ก1���94�(8&  1,100,000  �$�  
2. �$กF!ก7�KZก+$ก7? 40 �� 
3. '��ก��5��5��<ก1���94�(8& 100,000 �$� 
4. �<ก1��+=>����%&��=�����
&=01G�+=>���	ก��B�	���& 

1. �����<ก1���94�(8&  800,000  �$�  
2. �$กF!ก7�KZก+$ก7? 38 �� 
3. '��ก��5��5��<ก1���94�(8& 50,000 �$� 
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �<ก1�� 1,200,000 �$� (4���,�� �=���%&�  
   150,000 '�+ 
2. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?  40  �� 
3. '��ก��5��5�  100,000 �$� 

1. �<ก1�� 800,000 �$� (4���,�� �=���%&�  
54,500 '�+ 
2. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?ก��0�=9�	1���94�(8&  
38  �� 
3. 5��5�%&��$'�<ก1��0
8>�0�=9�	 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 � 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  �<ก1��+=>����%&�%�,�=���&��	�$' 
    9.2  ��		����'����<ก1���=%�,0
=�	
� 
 
 

�	58>� ������F��  0ก����=    �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	-�0�89� 

2. ���
��������  �����	��  0ก89�0�,	 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���  200,000  '�+    (,��(��	  12,910  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)   -  ���%&�(�ก-��	ก��   - 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. (4������,
$�O��-�0�89� 10 �$� 
2. �<ก-�B�� (4���� 10 �$� 
3. 
,�
$�O��ก4��
	��� (4���� 1 �$� 
4. �$กF!ก7�
5�01G����,	0�=���<� (4���� 50 �� 
5. 1�$'1��	
$�O��-�0�89�
��01G�
$�O���<ก���ก4��
	��� 


,�
$�O��
5�	��%&� 2 �$� 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. (4����-�0�89�0
�>�B!9� 10 �$� �<��,� 300,000 '�+ 
2. (4�����<ก-�B�� (4���� 10 �$� 
3. 01G����,	0�=���<��ก,�$กF!ก7� 
 

�$กF!ก7�0�=���<�+�ก���ก  50  �� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  � 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����  91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1 B�&����������&��?��������' 
    9.2 B�&�94�'�	M&<ก��-&�0P
�?�������	  
 

�	58>�  �����	��  0ก89�0�,	 �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  +�,	�E����?ก��($&ก��+�,	�E�� 

2. ���
��������  ����� �̀�$���  5<0W,	 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 15,000  '�+    (,��(��	 15,000  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  -  ���%&�(�ก-��	ก��  - 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 1�$'1��	�1�	�E��0ก,�
���=�����
&=��>	B!9� 50 %�, 
2. ($&+4�+�,	�E��
��, 70 %�, 
3. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก��($&ก���1�	�E�� (4���� 
40 ��     
4. �1�	�E��0�=9�	�$����=�����
&=   

1. 1�$'1��	�1�	�E��
���=�����
 30 %�, 
2. ($&+4�+�,	�E��
��, 30 %�, 
3. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก��($&ก���1�	�E�� 
(4���� 100 ��     

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �=�1�	�E��0�=9�	�$���+=>�=�����
  120 %�,  
2. �$กF!ก7�%&�0�=���<�  (4���� 40 ��   

1. �=�1�	�E��0�=9�	�$���+=>�=�����
&= 60 %�,  
2. �$กF!ก7�%&�0�=���<�  (4���� 100 ��   

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( � 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    9.1  �<��$'��&5�'1]((�'$����$'	��1���1;	'1�?��� �<��$'��&5�'0&��%�,%&�&4�0���ก�� 
    9.2  K�+�9	5,�	+4�
��%�,����� 1�<ก����	+�,	�E��%&����012����� 
    9.3 %�,�=0��8>�	($ก� 0��8>�	+�,���	I����/%�,%&��$'ก����$'����
�ก��($&0��=��
89�+=>/% 
���0��=��&��
0
8>�1�<ก����	�1�	�E��  
  
           �	58>�  ����� �̀�$���  5<0W,	 �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	%ก,%B, 

2. ���
��������  ���0ก�=�	%ก�  0�8�	��	�� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���  150,000  '�+    (,��(��	  110,800  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  169,992  '�+  ���%&�(�ก-��	ก�� 159,349  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0�=9�	%ก,%B, (4����  500  �$� 
2. ����%ก,%B,%&�  400  I�	�,��$� 
3. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?ก��0�=9�	%ก,%B,��,�	����   
60  ��   
 

1. 0�=9�	%ก,%B, (4����  500  �$� 
2. ����%ก,%B,%&�  400  I�	�,��$� 
3. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?ก��0�=9�	%ก,%B,��,�	����   
60  ��   
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. %&�%B,%ก,(4���� 48,000 I�	 
2. B��%B,%ก,  I�	�? 2.70 '�+ 01G�0	��  129,600  '�+  
3. �=�$กF!ก7��,��ก��KZก+$ก7?ก��0�=9�	%ก,%B,��,�	����  
60  �� 

1. %&�%B,%ก,(4���,�� ��?B��%ก,1�& 159,349 '�+  
2. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?%�,����ก�,� 60 �� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90 ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    1�&%ก,ก,��ก4���&0�8>�	(�ก����%B,%&�����  %ก,�=������ก 
 

�	58>�   ���0ก�=�	%ก�  0�8�	��	��  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	%ก,%B,�,�0�8>�	 

2. ���
��������  ���0ก�=�	%ก�  0�8�	��	�� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 150,000  '�+    (,��(��	  94,225 '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  - '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0�=9�	%ก,%B,(4���� 450  �$� 
2. ����%ก,%B,%&� 350 I�	�,��$� 
3. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?ก��0�=9�	%ก,%B, 60 �� 
 

%�,%&�&4�0���ก��0
��?%�,�=%ก,���+=>(?0�=9�	 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. %&�%B,%ก,(4���� 62,963 I�	 
2. B��%B,%ก,I�	�? 2.70 '�+ 01G�0	�� 169,992 '�+ 
3. �$กF!ก7�%&�KZก+$ก7?ก��0�=9�	%ก,%B,��,�	���� 
  60  �� 
 

%�,%&�&4�0���ก�� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( � 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    %�,�=%ก,���+=>(?0�=9�	 0
��?'��7$+%�,����%ก, 
 

�	58>�  ���0ก�=�	%ก�  0�8�	��	��  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  �����<ก��ก� 

2. ���
��������  ���ก�ก��5  �&	0�=�& 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 200,000 '�+    (,��(��	   198,567'�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  200,000 '�+  ���%&�(�ก-��	ก��   256,000  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1.  �����<ก��ก�%&� 250 �$��,�1; 
2.  �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก�������<ก��ก� (4���� 50 
���,�1;  
3. �<ก��ก�+=>����%&��=�����
01G�+=>���	ก��B�	���& 
4. �$กF!ก7��=+$ก7?+=> <ก���	
�ก�������<ก��ก� 
 

1.  �����<ก��ก�%�,%&�������0
��?01�=>����,

$�O��
��,+$9	��& 
2.  �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?%&����012����� 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. B���<ก��ก� 200 �$��,�1;  �=���%&� 200,000 '�+ 
2. �$กF!ก7��=+$ก7?ก�������<ก��ก�(4����  50 ���,�1; 
 

1. %�,����� B����ก�%&�������0
��?01�=>��
��,
$�O��
��,+$9	��& 
2. �$กF!ก7��=+$ก7?
�ก��0�=9�	&<
,�-��,
$�O�� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( � 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

     - 
 

�	58>� ���ก�ก��5  �&	0�=�&  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	��ก�B�� 

2. ���
��������  ���ก�ก��5  �&	0�=�& 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 500,000  '�+    (,��(��	  344,261 '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  600,000  ���%&�(�ก-��	ก�� 187,779  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0�=9�	��ก�B��(4���� 100 �$��,�1;  
2. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?ก��0�=9�	��ก�B��  (4���� 50 
���,�1;  
3. �<ก��ก�+=>����%&��=�����
01G�+=>���	ก��B�	���& 
4. �$กF!ก7��=+$ก7?+=> <ก���	
�ก�������<ก��ก� 
 

1. 0�=9�	��ก�B��0
8>��$&%��+4���,
$�O�� 
2. �$กF!ก7�0B��KZก+$ก7?%&������� 
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1.  (4���,����ก�B���=���%&� 600,000 '�+    
2  �$กF!ก7��=+$ก7?ก��0�=9�	��ก�B��  (4���� 50 �� 
�,�1;  
 

1.  �$&��Bก�0
F0�=�%��+4���,
$�O�� 10 �$� 
2. �$&��ก�0
F�<�%��+4�
$�O�� 1 �$� 
3. �$กF!ก7��=+$ก7?
�ก��0�=9�	��ก�B�� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( � 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

     %�,�= 
 

�	58>�  ���ก�ก��5  �&	0�=�&  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  0�=9�	%ก,
89�0�8�	 (���,��
$+��	) 

2. ���
��������  ���0�=>��  �5�$��� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 40,000  '�+    (,��(��	  62,594  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  60,000  '�+  ���%&�(�ก-��	ก�� 31,985  '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0�=9�	%ก,��,
$�O��
,�
$�O�� (4���� 100 �$� 
2. �����<ก%ก,(4���,��%�,����ก�,�0&8���? 100 �$�/0&8��3. �=
%ก,B��(4���,��%�,����ก�,� 100 �$�/0&8�� 
4. �=���%&�(�กก��(4���,���<ก%ก,��,�	���� 2,000 '�+/0&8�� 
5. �=���%&�(�กก��(4���,��%ก,B����,�	���� 8,000 '�+/0&8�� 
6. �$กF!ก7�%&�KZก1Q�'$��+�	��B���5��$���1;ก��'�	(� 
 

1. 0�=9�	%ก,��,
$�O��
,�
$�O�� (4���� 100 �$� 
2. �����<ก%ก,(4���,��%�,����ก�,�0&8���? 
100 �$�/0&8�� 
3. %�,%&�&4�0���ก��(4���,��%ก,B�� 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. �=���%&���,�	����0&8���?  10,000 '�+ 
2.  �$กF!ก7��,��ก��KZก1Q�'$����,�	��'�	(���,�	����  
30  �� 

�=���%&�%�,01G�%1���012����� 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( � 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

     9.1 %B,I]ก��ก01G��$�%�, !	 50% 
     9.2 �<�I]ก%B,0�=����	W,���W�-&�
5�	'1�?���-��	ก�� 
     

         �	58>� ���0�=>��  �5�$���  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  	�����	'1�?�����?B���<������0+F 

2. ���
��������  ��	0'E(���� 5<����   ��	����=  ก��J�  ��? ��	ก����ก�  ��=1�?
$�O� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 9,000  '�+    (,��(��	  8,990  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. ($&+4����1Q�'$��ก��1�?(4�1;	'1�?��� 2552  
(4����  20  0�,� 
2. ($&+4����1Q�'$����5ก�� 4 1;    (4����  15   0�,�  
3. ($&+4�1Q�+��ก��1Q�'$��	�� 1�?(4�1;ก��F!ก7�  2552 
(4����  80  5�& 
4. ($&+4����	��ก��
5�0	��	'1�?��� ��?0	����ก
	'1�?��� ���%����F 0����,� ��F. (4���� 4  0�,�  
5. ($&���	�����1��1Q�'$��	��0�8>���9���&
1;	'1�?��� 2552 (4���� 20  0�,� 
6. ($&+4��4�B��$9		'1�?��� ����$�J� +=>&�� ��?
��>	ก,�����	 1;	'1�?��� 2552  (4����  5  0�,� 
7. ��'���B���<� 1�?����� ��?($&0กC'�$ก7�B���<�

89�`�� 8  1�?ก�� %&��ก, �$ก0�=���$กF!ก7� '����ก� 
����$�J� ������ ��+=>  ก��0	��  ��$ก�<��  
���&��		��  ($	��$&
$+��	  
��?''���
��0����
��?�I2�0�ก������(4����B���<�+=>���	�=ก��($&0กC' 
8. ($&+4����1B���<�B�	� ��F!ก7�  (4���� 20 0�,�  
9. ($&+4�0�C'%W��0
8>�0���
�,B���<���?�����0+FB�	
��+���$�  1 0�C'%W��   
 

1. ���012����� 
 
2. ���012����� 
3. ���012����� 
4. ($&+4����	���,���?''0��8�B,�����0����0�C� 
 
 
5. ���012����� 
 
6. ($&+4��4�B��$9		'1�?����,���?''0��8�B,��
���0����0�C� 
7. ���012����� 
 
 
 
 
8. ���012����� 
9. ���012����� 
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7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1. ��+���$��=ก��'�����	��+=>&=��?�=1�?��+O���
  
��&����	ก$'�-�'��B�	�$`'��  �-�'��B�	
�4��$ก	����?ก���ก��ก����5=�F!ก7� ��?
���
$a��0F�7`ก�(��?�$	����,	5���  
2. ��+���$��=ก����'���ก��
5�+�$
��ก�  ก��
5�
(,��0	��	'1�?�����?��ก	'1�?��� ��,�	�=
1�?��+O���
��?01G�%1������+=>ก4���& 
3.  ��+���$��=ก��'�����	��-&�
5�B���<�01G�
89�`��
1�?ก�'ก���$&���
(  
4. ��+���$��=ก��
��'��ก��B���<��ก,'����ก���?
��,��	��+=>0ก=>��B��	��,�	 <ก���	 ��&0�C���?+$�0��� 
5. ��+���$�%&�1�?5��$�
$�O�B���<���?�����0+F+=>
%&��$'ก��1�$'1��	
��01G�1]((�'$� �,��+�	0��8�B,��
���0����0�C�  
 

1. ���012����� 
 
 
 
2. ���012����� 
 
 
3. ���012����� 
 
4. ���012����� 
 
5. ���012����� 
 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 ���� 81A90 � 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 
    %�,�= 
 
 
 

�	58>�  ��	0'E(����  5<���� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  ��?���ก��F!ก7��,�
���+���$�0ก7����?0+�-�-��=
$+��	 

2. ���
��������  ���'�E���	  �$	B���F ��?ก���ก��1�?(4�	�������,���8� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 10,000 '�+    (,��(��	  15,500 '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  - '�+ ���%&�(�ก-��	ก��  - '�+ 

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

 05�	1����� 
          
��B���<�&���ก��($&ก��F!ก7���5�5=
B�	
� ��F!ก7�
���ก,�$ก0�=�� ��?�<���
(���
�($	��$&

$+��	��?($	��$&
ก��0�=�	 
05�	�����
 
           ��ก��?���ก��F!ก7�
�-�	0�=���$	ก$&
�4��$ก	��0B�
89�+=>ก��F!ก7�($	��$&
$+��	 (4����  
40 -�	 

05�	1����� 
      
��B���<�B,�����&���ก��($&ก��F!ก7���5�5=

�ก,�$ก0�=���$กF!ก7���?�<���
(
�($	��$&
$+��	 
1�?��� 70% 
05�	�����
 
      ��ก��?���ก��F!ก7���?($&��+��Fก��
�
-�	0�=���$	ก$&0B�
89�+=>ก��F!ก7�($	��$&
$+��	 
%&�  80% 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
 �$ก0�=����$��0B��F!ก7��,�
���+���$�0ก7����?
0+�-�-��=
$+��	 0
�>�B!9� 10% 0�8>�0+=�'ก$'1;+=>�,���� 
 

�$กF!ก7��?&$' 1�5.0
�>�B!9� (�ก 56 �� 01G� 81 
�� 0
�>�B!9� 30.86% 
      �?&$' 1��. 0&�� 102 ��  �$'��$��%&� 99  �� 
�&�	 2.94%  ����� 2/7, 2/8 0
�>�B!9� (�ก 102 
01G� 137 �� 0+,�ก$' 34.31% 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80�  81A90  ����91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    9.1  ��<�=���?	�������8�	����ก��ก+4�
���=0���%1��?������� 
    9.2 ��+���$�3 0��>������?���5��0ก��%1   

�	58>�  ��	ก�E(��  5<��	 �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  �����
����`��� ��F!ก7� 
2. ���
��������  ��	
�+�
��  -�O��  ��	01��M&=  &4��F  ��?����� �̀�$���  5<0W,	 
3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   
4. ���
� 
! %&��$'($&��� 4,000  '�+    (,��(��	  4,000 '�+ 
5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  
6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      

012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1.  &4�0���ก����,	�$9	��?ก���ก��1�?(4�����`��   
6  ����`��  34  �$�',	5=9  
2.  ($&+4����1Q�'$����?�<,�8�ก��1�?ก$������
��?
($&ก��0�ก���?''�����
+$9	��& 
3. 1�?0��������
���
�� ��F!ก7��������`��
ก��F!ก7�($&+4����	����?ก��1�?0�����0�	B�	
� ��F!ก7� (Self Study Report : SSR)  0����,��<�+=>
0ก=>��B��	 

1. ก��1�?0�����<,
��?&$'&= 28  �$�',	5=9 �?&$'

�
5� 5 �$�',5=9 �?&$'1�$'1��	 1 �$�',	5=9 
2.  %&�0���
�,ก$'��,��	������$	ก$&��?
��,��	���8>� 
3.  %&�&4�0���ก��1�?5����<0
8>�
��ก��&4�0���ก��
1�?ก$�01G�%1�������`����?�$�',	5=9 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1.  0
8>�
���=�����
����`��ก����5=�F!ก7��<	ก�,�1;+=>
�,���� 
2. � ��F!ก7��=ก��
$a����,�	�,�0�8>�	  0
8>�
��0ก�&
�����
��?�����,�058>� 8�  ���&(�ก,�
��0ก�&ก��

$a����?1�$'1��	
��%&�����`��01G�+=>����$'%&� 

1. ���	1�$'1��	 1 �$�',	5=9 �8��$�',	5=9+=> 15  
����`��+=> 2 
2. '�	����`��+=>��<,�?&$'
�
5�&=B!9���?'�	
����`���$	�	0&����<,
��?&$'
�
5� 
3. %&�($&+4����	��ก��1�?0�����%1������

(��	0
8>�ก��1�?0��������
���
���?�����ก 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90  ����91 - 100  
9. �89$
/�;�3

	 
    9.1  � ��F!ก7����	����	������?��$ก
�ก��($&+4�1�?ก$������
ก��F!ก7� 
    9.2 ����=ก��
$a���?''`��B���<�+=>0ก=>��B��	ก$'� ��F!ก7�
�+�ก&��� 05,� &����<�0�=�� �<����
���
��&������?5��5� 
    9.3 ��+���$�%&���?��$ก !	ก���,	0������$'����
����<%&�
$a��	����($���?��$�ก����,�	 V 

�	58>�  ��	
�+�
��  -�O�� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  �,	0������5=
����? (108 ��5=
) 

2. ���
��������   
     2.1 ��	���� 0
C5��
$�O�� 2.2 ��	��'�  
���$ก&= 
     2.3 ��	
�0
CE  5���ก�� 2.4 ��	�$	���  ���? 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� -  '�+    (,��(��	 76,880  '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. �$ก0�=���$กF!ก7���?1�?5�5� (4���� 2,000 �� 
%&�KZก��5=
����? 
2. ����	��5=
+=>01G�+=>��
(B�	1�?5�5�0
8>�����	
���%&��ก,1�?5�5��<���
( 
 

1. �$ก0�=��/�$กF!ก7� 1�?5�5� %&�KZก�'�� 
(4���� 1,859  �� 
2. ����	��5=
  (4���� 16  ��5=
 

 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
 �<��,��ก��KZก�'���4������<�+=>%&��$'%11�?ก�'
��5=
 
 

 �<��,��ก��KZก�'���4������<�+=>%&��$'%1
1�?ก�'��5=
 %&� �����? 70 
 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90 ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

    %�,�= 
 

�	58>�  ��	����  0
C5�
$�O�� �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  5=��� =0
8>�ก��
$a����,�	�$>	�8� 

2. ���
��������  Kn�����	����?�����,���8� 

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&���10,000 '�+    (,��(��	  10,000   '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

1. 0���
�,�����<�  '<���ก��
������5�+=>���
��ก$'
�$ก0�=��  (4����  450  �� 
2. 0���
�,�����<��<,5��5�
�($	��$&
$+��	   (4����  8  
��<,'��� 
3. 
��'��ก���94��ก$&5=���
  
5�01G��$���,�	  (4����  
600  ����  

1. 0���
�,�����<�  '<���ก��
������5�+=>���

��ก$'�$ก0�=��  (4����  360  �� 
2. 0���
�,�����<��<,5��5�
�($	��$&
$+��	   
(4����  8 ��<,'��� 
3. 
��'��ก���94��ก$&5=���
 0
8>�B��� (4����  
1,200  ����  

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
1.  �$ก0�=���$กF!ก7��4������<�&���5=��� =%1
5�
1�?-�5��
����'��$���?5��5�+=>��<, 
2. �&�,�
5�(,��+4�
��5��5��=���%&�0
�>���กB!9�  
3. �&ก��
5�1�U�0��=��?���0��=+=>01G��$�����
�ก��+4�
ก��0ก7�� 
 

1.  �$ก0�=���$กF!ก7��4������<�%1
5�1�?-�5��
�
���'��$���?5��5�%&�(��	 
2. �&�,�
5�(,��+4�
��5��5��=���%&�0
�>���กB!9�  
3. �&ก��
5�1�U�0��=��?���0��=+=>01G��$�����
�
ก��+4�ก��0ก7��%&� 
 

 

8. )1
�	���1
�	
�ก

�*2 *��3�
�
45ก*����
(�64�&( ���� 50A60  ���� 61A70 ���� 71A80 � 81A90 ���� 91 - 100  

9. �89$
/�;�3

	 

     %�,�= 

 
�	58>� ���(�<E  �	���$���  �<�
��B���<� 
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1. �����	
�ก

  �����ก��	�$��''�$>	�8� 

2. ���
��������  ���(�<E  �	���$���   

3. 
������
��
����ก

   1  ������ 2551   !	  30  ก$����� 2552   

4. ���
� 
! %&��$'($&��� 20,000 '�+    (,��(��	  20,000   '�+ 

5. ��#
$ 
�

�
�� (������)  ���%&�(�ก-��	ก��  

6. ��ก

��
�����
�&
 �	
�ก

      
012�����(������)������3 ��ก��&4�0���	��(��	 

   �$ก0�=��
��$	ก$&�4��$ก	��0B�
89�+=>ก��F!ก7�

$+��	 (4���� 19  ��,	 �=�����ก��	�$�'��-����,�	
0
=�	
�  
 

�$ก0�=��
��$	ก$&�4��$ก	��0B�
89�+=>ก��F!ก7�

$+��	 (4���� 27  ��,	 �=�����ก��	�$�'��-��
��,�	0
=�	
�  
 

 

7. �
�����()*�+��
�� (����-.() 

1�?-�5��������3 ��ก��&4�0���	��(��	 
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